

紫錐花專刊

紫錐花志工服務社
112學年度第2學期校內、外近期活動

積極籌備113學年度活動中

歡迎同學們

加入我們紫錐花

反毒運動的行列哦！



紫錐花志工服務社

國立勤益科技大學
學生事務處軍訓室
出刊日期：113年6月
社長及總編輯：王馨雅
指導老師：何俊毅教官

3級毒品彩虹菸致死率增4.5倍 施用新興毒品年齡下降至國中

日前一名男子遭警方臨檢搜出3級毒品「彩虹菸」超過2千根，內含合成卡西酮類與菸草摻雜在國內被氾濫使用。此款毒品致死率去年相較前年上升了4.5倍，警方更發現染上這類新興毒品有年輕化之趨勢。

刑事局毒品查緝中心副大隊長劉貞汝指出，「國內的國、高中生，甚至不乏有大專大學生吸食染毒，而3級毒品「彩虹菸」外觀非常炫麗，甚至可以客製化、獨樹一格的風格吸引年輕人關注與興趣。光是近5年台灣死於新興毒品超過430人，驗出的毒品成分喵喵也榜上有名，更從110年開始持續位列第1，研判有施用黑數。

高檢署檢察官趙燕利說明，「黑數的特性，我們研判跟施用族群的特性有關，大部分的比例是沒有毒品前科的，或者是所謂白領階級，又或者是經常出入大麻合法化的國家，或者是海外生活經驗的人。」

戒毒中心譚煒賢表示，「咖啡包至少還要喝水還是比較麻煩的，把卡西酮變成到電子煙裡面去的話，就隨時可以吸食。我們雖然立法不能抽電子煙，但是到處都可以買的到。」看準方便攜帶、較難查緝，毒販透過網路做媒介，兜售毒煙彈流通市面。隨著毒品種類不停變化、施用方式推陳出新，都成了當前的毒害隱憂。



新興毒品：彩虹煙

·內含：K他命、搖頭丸、卡西酮·



▲高檢署公布國內的毒品情勢分析，發現3級毒品「彩虹菸」屬於合成卡西酮類毒品，致死率增加4.5倍，而且平均年齡還有下降趨勢。 公視新聞



紫錐花運動
Echinacea Movement